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10-CBIHBIII
AJITEBPA
8-cafak TanchipMaJiapbl:

Kypaeai pynknus. Kepi pynknus

1-ecemn. Erep:
1) f(x) =3x+5,9kx) = éx — 2,

3
2) +(x) = Z— 6x, gx) =0, —%x;
3) f(x) = %x — 39, (x) = 7x + 3 Oounca, onna y=Ff(x) xone y=g(x)

byHKIMsAIaps! 63apa kepi GyHKIusap 6oja ma?

2-ecen. bepinren ¢pynkiusra kepi GyHKIUSHBI TAOBIHAAP JKQHE ©3apa Kepi
GyHKUMsUIapAbIH TpaduKTEpiH O1p KOOPANHATAJBIK >Ka3bIKTHIKTA CAJIBIHIAD:

1 3
3-ecem. Erep:
1
Df@=x-1 g@)=vV3x-2 2)f@)=3-2x° g(x)=—;

X 1
1 W= D =VF -2 9@ =
5) f(x) =sin3x+5x, gx)=x*-1;
6) f(x) = cos5x — 6, g(x)=1tg7x Oonca, onna
f@(x))), fFx)), g(g(x))) xypaeni QpyHKUMATAPBIH KYPACTEIPLIHIAP.

3) fx) =

4-ecen. 1) y=x; 2)y=-—x; 3)y=2x; 4)y=1-—x ¢yHKUUACH
e3iHe kepl GyHKkums 0os1a Ma?

7 5 7 8
S-ecer. 1)y=;; 2)y =—-—; 3)y=xTZ; 4)y=5—;

X
GbyHKIMSICHIHBIH Tpaduri oraH Kepl QyHKIUSHBIH rpaduriMeH 6errece me?

6-ecen. Erep dyHkims 1) CBI3BIKTBHIK, 2) KBaAPATTHIK; 3) OOIIICK-ChI3BIKTHIK; 4)
Yy =+/x + a Typinzeri pyHkuus 6oJsica, oHa QyHKUMUSHBIH Kepl PyHKIUSACH 0o
Mma?

7-ecen. Cyperre 6epuireH GyHKUUSHBIH I'padUrid KOJIAAHbII, Kepl (yHKIUSICHI

0oJnaThIH OipHeIIe apaibIKTap/bl, Kepi PyHKIUSACH OOJIMaNTBIH OipHelle
apaJIbIKTapAbl XKa3bIHAAP.
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8-ecen. Erep ¢ynkmusa: 1) xym; 2) tak; 3) mepuonrsl; 4) kemiMmerni 0oJca,
OHJIa OHBIH Kepi PyHKIusICH 601a Ma?

9-ecenm. Erep: 1) f(x) = x2, g(x) =+x; 2)f(x) =x2 g(x)=+/x 6onca,
ouma Y= f(g(X)) GyHKIUACHIHBIH rpaduriH caabIHIap.

10-ecen. bepinren ¢pyHkiusra kepi GyHKIUSHBI TAOBIHAAP KOHE OJAPIBIH
rpauKTepiH Oip KOOPAUHATAIBIK Ka3bIKThIKKA CAJIBIHAAP:

1)y = x2+ 1, myagarer x>0; 2) y = (x + 1)?, mynmarer x>1;

3)y = x%—-2x+1, myapars X<l;

Ay = x? —4x + 4, myHparsl X>2.

11-ecen. bepinren ¢pynkusra kepl QyHKIUSHBI TaOBIHAAP JKOHE OJIApIbIH
rpagukTepiH Oip KOOPAUHATAIBIK Ka3bIKThIKKA CAJIBIHAAP:

1)y = x? — 2x, myHgarsl x > 1;

2) y = x?+ 2x, myHparel x < —1;

3)y = x2 —3x myHgarel x < 1,5 ;

4)y = 2 ++x — 2, myHOarel x = 2.
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